



**RETIFICAÇÃO Nº 01**  
**EDITAL Nº 05/2019 - CITA/IFAM, DE 09 DE SETEMBRO DE 2019**  
**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO**

A DIRETORA GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS *CAMPUS ITACOATIARA - IFAM/CITA*, no uso de suas atribuições legais e estatutárias que lhe conferem a PORTARIA nº 1.431 – GR/IFAM, de 27 de julho de 2016, publicada no DOU nº 2, seção 2, página 17, de 01 de agosto de 2016, resolve RETIFICAR o EDITAL Nº 05/2019 - CITA/IFAM, de 09 de setembro de 2019.

Onde se lê:

**1. DAS ESPECIFICAÇÕES DAS VAGAS E DAS DISPOSIÇÕES INICIAIS.**

**1.1. DAS ÁREAS/DISCIPLINAS, FORMAÇÃO – EXIGÊNCIA TÉCNICA, CARGA HORÁRIA E Nº. DE VAGAS PARA O *CAMPUS ITACOATIARA/AM*.**

ÁREA/DISCIPLINA	FORMAÇÃO - EXIGÊNCIA TÉCNICA	CH/S	Nº. DE VAGAS
Química	Licenciatura Plena em Química	40	01
Física	Licenciatura Plena em Física	40	01
<b>TOTAL DE VAGAS OFERTADAS</b>			<b>02</b>

Leia-se:

**1. DAS ESPECIFICAÇÕES DAS VAGAS E DAS DISPOSIÇÕES INICIAIS.**

**1.1. DAS ÁREAS/DISCIPLINAS, FORMAÇÃO – EXIGÊNCIA TÉCNICA, CARGA HORÁRIA E Nº. DE VAGAS PARA O *CAMPUS ITACOATIARA/AM*.**

ÁREA/DISCIPLINA	FORMAÇÃO - EXIGÊNCIA TÉCNICA	CH/S	Nº. DE VAGAS
Química	Licenciatura Plena em Química ou em Ciências: Química e Biologia.	40	01
Física	Licenciatura Plena em Física ou em Ciências: Física e Matemática	40	01
<b>TOTAL DE VAGAS OFERTADAS</b>			<b>02</b>

Itacoatiara, 10 de setembro de 2019.

Leonor Ferreira Neta Toro  
Diretora Geral/IFAM-CITA